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A Bükki Nemzeti Park Igazgatóság a Borsodi Mezõség Tájvédelmi Körzetben  Szentistván település 
közigazgatási területén Batúz-tanya központtal extenzív tartástechnológiára alapozott ló és juh állattartó 

telepet alakít ki. 

A projekt keretében mintegy 200 egyedbõl álló furioso-north star fajtájú lóállomány valamint 500 db juh  
tartására készül az igazgatóság. A furioso-north star fajtát 2004-ben nemzeti kinccsé nyilvánították. 
Alacsony hazai egyedszáma miatt - ami 500 körüli tenyészkancát és 80 tenyészmént jelent - a védett 
õshonos állatfajta közé sorolják, így fenntartása az állattenyésztési törvény alapján nemzeti érdek és 

feladat. 

Az igazgatóság a saját üzemeltetésû állattartó telep valamint az ahhoz kapcsolódó 1000 ha–os terület 
kezelését, mûvelését teljes egészében a természetvédelmi elvárásoknak rendeli alá. A beruházás 
keretében a lovak számára kor és ivar szerinti elkülönítést biztosító istállók, míg a juhtartáshoz 

kapcsolódóan egy nagyobb méretû hodály valamint az állattartást biztosító egyéb kiegészítõ építmények 
létesülnek. 

A telepen folyó természetvédelmi célú állattartást, a telep kiszolgálását és a környezõ területek kezelését 
egyaránt az igazgatóság által megvásárolandó, az állattenyésztéshez elengedhetetlenül szükséges erõ-, és 

munkagép biztosítja. 
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A beruházások  részleteit 2013. május 30-án 10.00-tól Tiszabábolnán a Pákász Vendégházban 
(Tiszabábolna, Fõ út 54.) ismertetjük. A rendezvényre, a Batúzban tartandó terepszemlére, majd az 

eseményt követõ fogadásra tisztelettel meghívom. 

Grédics Szilárd igazgató

Az elért eredmények mérését pedig természetvédelmi monitoring program és az 
ennek keretében beszerzett eszközök szolgálják.  

A lovak valamint a juhok tenyésztését három önálló, de számos területen összekapcsolódó sikeres pályázat 
alapján végzi az igazgatóság. A pályázatok a következõk: 

Lótartás infrastrukturális feltételeinek megteremtése Batúzban I. rész (K
Lótartás infrastrukturális feltételeinek megteremtése Batúzban II. rész (K

Juhtartás infrastrukturális feltételeinek megteremtése Batúzban (K
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